

## 25 марта - День работника культуры

### Уважаемые работники и ветераны отрасли культуры!

Поздравляем с профессиональным праздником всех, кто дарит искусство, гармонию и красоту, кто живёт творчеством и вдохновением, сохраняет и обогащает культурное наследие большой и малой Родины. Именно Вы - яркие, увлечённые, инициативные люди, - делаете наш мир лучше и добрее.

Вместе с Вами мы совершили большой прорыв в создании на территории региона единого культурного пространства, чтобы у жителей даже самых отдалённых уголков большого томского края был доступ к качественному культурному продукту. Для этого Томская область с большой эффективностью использует возможность национального проекта «Культура», уже охватившего все районы. Только в прошлом году мы отремонтировали пять районных домов культуры, открыли шесть модельных библиотек, современную школу креативных индустрий и ещё один, уже шестой по счёту, виртуальный концертный зал.

Спасибо Вам за безграничную преданность своему делу, за то, что щедро отдаёте нам богатство своей души, дарите радость общения с прекрасным! Желаем Вам счастья, здоровья и творческих взлётов! Пусть Ваша фантазия никогда не иссякает, проекты наполняются новыми идеями, а жизнь - радостными событиями!

**В.В. Мазур**, губернатор Томской области  
**О.В. Козловская**, председатель Законодательной Думы Томской области

**Для справки:** День работника культуры отмечается в России ежегодно 25 марта. Профессиональный праздник деятелей культуры и искусства, людей творческих профессий, а также хранителей и популяризаторов культурного наследия установлен Указом Президента РФ от 27 августа 2007 года.

### Уважаемые работники культуры и ветераны отрасли Александровского района!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником! Во все времена роль культуры определялась как очень значимая сфера. Именно культура позиционирует неповторимость, уникальность и самобытность каждого народа, сохраняет народные традиции. Именно многогранная культурная составляющая во многом определяет качественный показатель уровня жизни общества.

Вы проводите большую кропотливую работу по сохранению, воссозданию и приумножению культурного наследия нашего района. Благодаря вашему повседневному труду во всех учреждениях культуры, - центрах досуга, библиотеках, музеях, детской школе искусств сохраняются и приумножаются духовные богатства нашего народа.

Результаты вашей работы замечательны! Об этом свидетельствуют многочисленные победы на конкурсах, фестивалях и выставках самого разного уровня.

Выражаем вам благодарность и признательность за искреннюю преданность профессии, за умение дарить людям праздник, за любовь к прекрасному и стремление привить эту любовь другим.

Желаем Вам крепкого здоровья, вдохновения, неисчерпаемой энергии, постоянного творческого поиска и новых достижений!

**В.П. Мумбер**, глава Александровского района  
**М.А. Миронова**, председатель Думы Александровского района

### Уважаемые работники культуры!

Разрешите поздравить Вас с профессиональным праздником! Работники культуры - это те люди, которые своим трудом обеспечивают сохранение и приумножение культурно-исторического наследия, вносят в нашу жизнь гармонию и красоту, помогают понимать и ценить прекрасное, отдавая людям богатство своей души.

Работники культуры - это те люди, кто дарит праздник другим! Хочу выразить искреннюю благодарность всем работникам и ветеранам культуры за профессионализм, увлечённость, преданность и любовь к своему делу.

Желаю Вам дальнейших успехов в вашей интересной деятельности, реализации самых смелых замыслов, новых творческих побед, крепкого здоровья и неиссякаемого вдохновения!

**Д.В. Пьянков**, глава Александровского сельского поселения

## АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

21.03.2023 с. Александровское № 301

### О награждении Почётной грамотой Главы Александровского района

Рассмотрев ходатайство заместителя Главы района Администрации Александровского района Томской области, руководствуясь Положением о Почётной грамоте и Благодарности Главы Александровского района, утверждённым постановлением Администрации Александровского района Томской области от 21.01.2022 № 91

### ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, достигнутые успехи в работе и в связи с юбилейной датой, наградить Почётной грамотой Главы Александровского района Андрееву Марину Владимировну, главного специалиста, секретаря комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Александровского района Томской области.
2. Заместителю Главы района - начальнику Управления делами произвести оформление, учёт и регистрацию документов о награждении в установленном порядке.
3. Настоящее постановление опубликовать в районной газете «Северянка».
4. Настоящее постановление вступает в силу с даты его подписания.

**В.П. Мумбер**, глава Александровского района

# ЗАКРЫТИЕ ЛЫЖНОГО СЕЗОНА

25 марта в 12-00 часов

**В ПРОГРАММЕ:**

- Соревнования по лыжным гонкам;
- Заезды на тюбингах;
- Перетягивание каната;
- Метание валенка

лыжная база МБОУ ДО «ДЮСШ  
Справки по телефону: 2-52-68,  
89138689862

**Регистрация участников с 11.00 до 11.50**

## Общество

**Мужская работа****Служба по контракту стала достойной профессией**

Защита Отечества всегда считалась почетным делом, настоящей мужской работой. Но признаемся, сегодня, в век господства материального, финансовый момент для многих мужчин, решивших связать свою жизнь с армией, имеет немаловажное значение. В подобной ситуации служба по контракту может стать достойной альтернативой службе гражданской или бизнесу. Тем более что в ближайших планах государства - увеличение армии до 1,5 млн. человек. А значит, место там найдется практически любому адекватному человеку. К тому же в последнее время государство максимально облегчило все условия для желающих подписать контракт и сделало службу еще привлекательней. В чем это заключается?

**Несколько дней и ты на службе**

Серьезное изменение в лучшую сторону - это то, что теперь, в наше электронное время, желающий подписать контракт с министерством обороны может отправить заявку через личный кабинет гражданина на официальном сайте ведомства. Также это можно сделать через электронный сервис «Стать добровольцем или контрактником» на едином портале «Госуслуги». Если кандидату все же не удастся совладать с компьютером, то подать заявку можно по старинке: лично, почтовым отправлением, либо по телефону пункта отбора на военную службу по контракту или военкомата. С нужными специалистами там соединят.

Еще одна новация - увеличен максимальный возрастной порог кандидатов. В настоящее время контрактником может стать мужчина от 18 до 60 лет, годный по состоянию здоровья.

Кстати, о здоровье. Теперь максимально упрощен и этот момент. Бегать кандидату самому по разным поликлини-

кам за анализами не придется. В Томске по ходатайству военкомата пройти все медобследования для военно-врачебной комиссии можно без очереди (!) буквально за один день в поликлинике № 4. Раньше же на «медицину» можно было потратить не одну неделю. Сбор всех сведений из медицинских диспансеров военкомат берет на себя. Единственное исключение - посетить наркологический диспансер кандидату все-таки придется.

По словам начальника пункта отбора на военную службу по контракту г. Томска Михаила Израилева, сейчас от подачи заявления о желании пройти службу по контракту до прибытия непосредственно в воинскую часть может пройти всего несколько дней. То есть речь не о неделях и не о месяцах. Но это в идеале, если человек «заряжен» на службу и в ходе проверок не выявляются какие-то подводные камни.

Причем, если кандидат живет в каком-либо районе области, то для его доставки в томский военкомат главы местных администраций предоставляют транспорт. Помогают власти и с временным проживанием в городе на период оформления необходимых документов, если это требуется. Оплату доставки контрактника до воинской части министерство обороны также берет на себя.

**Больше удобств - меньше храбрости**

Ну а что же тот самый материальный момент? В учебном центре или подразделении формирования контрактник будет получать денежное довольствие в размере от 30 до 45 тыс. рублей в месяц в зависимости от воинского звания, должности и выслуги лет. При заключении контракта на срок от года и более ему полагается единовременная выплата в размере 195 тыс. рублей. Но это не все. Контрактнику положена еще и единовременная

**Телефон томского пункта отбора на службу по контракту: 8 (382-2) 53-03-38.**

**Адрес пункта отбора на службу по контракту: г. Томск, пр. Фрунзе, 6**

региональная денежная выплата в размере от 100 тыс. рублей. Плюс к тому по приказу министра обороны кандидату, заключившему контракт в период СВО, дополнительно выплачивается надбавка в размере 60 % от оклада по должности в период проведения СВО и в течение полугода после окончания СВО. Причем это не означает, что военнослужащий принимает непосредственное участие в боевых действиях.

Кстати, немаловажный нюанс: военные максимально стимулируют стремление контрактника к занятиям физической культурой. Например, мастер спорта за свое спортивное звание получает 100 % денежных выплат от размера денежного довольствия. Кандидат в мастера спорта - 90 %. Первый спортивный разряд оценивается в 80 % от размера денежного довольствия.

Есть также социальные льготы и гарантии. Контрактнику положено собственное жилье за счет министерства обороны через накопительно-ипотечную систему, служебное жилье или компенсация за наем жилья. Бесплатное обследование, лечение и реабилитация в военно-медицинских учреждениях. Бесплатное трехразовое питание. Обеспечение вещевым имуществом и обмундированием. Двухнедельный оплачиваемый отпуск не реже одного раза в шесть месяцев. Право на пенсию после 20 лет службы и многое другое.

- Я считаю, что современный мир стал слишком комфортным и изнеженным, - говорит Михаил Израилев. - Еще Суворов говорил - чем больше удобств, тем меньше храбрости. Но настоящие мужчины, желающие проверить себя в серьезном деле, есть. И, на мой взгляд, служба по контракту - для таких людей.

**Андрей Суров**

2023 год – Год педагога и наставника

## С юбилеем, коллега!

Для чего в школе нужны уроки русского языка и литературы? Каждый ученик ответит, что знание русского языка делает человека грамотным, интеллигентным и обязательно пригодится в будущей работе. А знание литературы помогает стать душевно богатым человеком, учит сопереживать, мыслить и чувствовать.

Конечно, и другие предметы в школе необходимы! Ни в коей мере не хотим уменьшить их значение в обучении и развитии детей. Просто сегодня речь пойдет об учителе русского языка и литературы, директоре Октябрьской школы, нашей уважаемой коллеге Дергоусовой Светлане Ивановне - талантливом педагоге, прекрасном человеке и мудром наставнике. Её любят и уважают как грамотного учителя, талантливого руководителя в школе, в районе.

Юбилей - это время подводить какие-то жизненные итоги, оценивать сделанное и идти дальше к новым достижениям. Светлана Ивановна - счастливый человек. У неё есть всё: прекрасная семья, любимая работа, на которой ценят и уважают.

А какая она, - Светлана Ивановна Дергоусова? 27 августа 1984 года молодым специалистом после окончания Томского педагогического института, принята на работу учителем в Октябрьскую неполную среднюю школу. А в сентябре 1990 года она уже возглавила эту школу. Общительная, скромная, мудрая, спокойная, великодушная... К её образу можно подобрать огромное количество эпитетов. На наш взгляд, главная её черта в том, что она неравнодушный человек и очень добрый.



Сколько любви, сил, великодушия, знаний, упорного труда потребовалось, чтобы за годы своей деятельности школа под её началом всегда была и оставалась островком детского счастья!

Сегодня в этой маленькой сельской школе учатся и школьники и дошкольники. Светлана Ивановна всегда рассказывает о своих воспитанниках с трепетом и волнением. С гордостью и оптимизмом говорит о своем коллективе. Не переносит ни в



АДМИНИСТРАЦИЯ  
АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА  
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

13.03.2023 № 271

с. Александровское

«О награждении Грамотой Главы Александровского района»

Рассмотрев ходатайство начальника муниципального казенного учреждения Отдела образования Администрации Александровского района Томской области, руководствуясь Положением о Почетной грамоте и Благодарности Главы Александровского района, утвержденным постановлением Администрации Александровского района Томской области от 21.01.2022 № 91

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, достигнутые успехи в работе и в связи с юбилейной датой, наградить Почетной грамотой Главы Александровского района Дергоусову Светлану Ивановну, директора Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Основная общеобразовательная школа п. Октябрьский».
2. Заместителю Главы района - начальнику Управления делами проинформировать оформление, учет и регистрацию документов о награждении в установленном порядке.
3. Настоящее постановление опубликовать в районной газете «Северянка».
4. Настоящее постановление вступает в силу с даты его подписания.

**В.П. Мумбер**, глава Александровского района  
каком виде формализм, каждое мероприятие она старается провести так, «чтобы запомнилось, да в душу запало», - как говорит она сама.

Обладая глубоким проницательным умом, всегда может правильно рассудить любую ситуацию, дать полезный совет. Она обладает каким-то неугасающим моральным импульсом, умеет видеть новое во множестве разных ситуаций и всегда готова помочь молодым. Соединяя в себе любовь к делу и к своим ученикам, она щедро одаривает духовным богатством и открытостью души всех, кто с ней рядом.

За многолетний добросовестный труд С.И. Дергоусова награждена Почетной грамотой Департамента общего образования Томской области, Почетной грамотой Главы Александровского района и Отдела образования Александровского района, является Лауреатом Премии в области образования Александровского района.

Светлана Ивановна - руководитель, который находится в вечном поиске, в вечном труде, в вечном движении! И мы, Ваши коллеги, гордимся тем, что судьба свела нас с Вами. Мы сердечно поздравляем Вас с юбилейным днём рождения! Пусть Ваш педагогический талант, доброта и душевная щедрость ещё долго остаются маяком для всех учителей, учеников и их родителей. Примите от нас искренние пожелания всего самого хорошего! Пусть годы отсчитывают не возраст, а счастливые и добрые дни жизни! Пусть Ваша дорога состоит не из чёрных и белых полос, а из всех ярких красок радуги!

С уважением начальник РОО Е.В. Зубкова



## На спортивной волне

### Ты в нашей памяти, Руслан!

Турнир по самбо памяти Руслана Рамазанова, выпускника средней школы №1 Александровского, погибшего при выполнении боевого задания в ходе СВО, состоялся 19 марта в с/к «Обь» с. Александровского.

По составу спортсменов турнир был межрегиональным. Соревнования эти стали настоящей данью памяти спортсменам-северян 22-летнему парню, жизнь которого оборвалась на взлёте...

Глава Александровского района В.П. Мумбер, открывший соревнования, отметил, что этот турнир стал символом единства и солидарности в спортивном сообществе нашего северного региона, сохраняющий память о замечательном молодом человеке.

Почтить память Руслана Рамазанова собрались не только александровские борцы. Участниками памятного турнира стали самбисты из Стрежевого, Нижневартовска, Излучинска (1 спортсмен).

Всего на татами в этот день вышли более 60 борцов, - от самых юных, 2013 года рождения и младше, до взрослых.

Мужчины соревновались в трёх весовых категориях.

- Для меня, как тренера Руслана Рамазанова, большая гордость и честь принимать участие в турнире его памяти, - говорит Алфред Джаферович Абукаров. - Но ещё более мне приятно, что так много спортсменов приехали к нам издалека для участия в памятном турнире. Многие из тех, кто вышел в этот день на татами, были друзьями Руслана, были лично с ним знакомы. Своим участием в этом турнире все спортсмены от мала до велика с глубочайшим уважением почтили память солдата Российской Армии, до конца выполнившего свой воинский долг. Он живёт в наших сердцах.



Все поединки были захватывающими! Много наших победителей среди детей. Конечно, наиболее зрелищной была взрослая часть турнира. Борьба между мужчинами была очень серьёзной, особенно в весовой категории до 97 кг, где соревновались 9 участников. В упорнейшей борьбе наш спортсмен Исаев Руслан уступил нижевартовскому борцу и стал вторым. В весовой категории до 71 кг победил тренер из Стрежевого Можаров Кирилл Олегович, а уступил ему наш Батуринов Станислав, ставший вторым. В весовой категории до 64 кг наш Дядюшкин Иван уступил молодому спортсмену, бронзовому призёру Чемпионата России 2023 года Артёму Харисову из Стрежевого, и тоже стал вторым.

Хорошие призовые получили победители и призёры турнира. Призовой фонд собрали родные и близкие Руслана, его друзья, одноклассники, спортсмены. Спасибо всем большое за поддержку.

Организаторы соревнований выразили искреннюю благодарность всем участникам и зрителям за участие в памятном мероприятии.

Ирина ПАРФЁНОВА  
Фото: из архива А.Д. Абукарова

### Отличились на «Снежных узорах»

В Александровском наградили спортсменов, принявших участие в зимних сельских спортивных играх «Снежные узоры». Торжественная церемония прошла в спорткомплексе «Обь».



Спортсменам поздравила заместитель главы Александровского района Л.М. Монакова. Она поблагодарила спортсменов за достигнутые успехи, пожелала новых побед и достижений, вручила заслуженные награды.

Напомним, в Александровском районе «Снежные узоры» начались в феврале. Открыл цикл соревнований хоккей. Были шахматный турнир, - баталии шли 4 дня, лыжная гонка с полиатлоном и настольный теннис. Участие в играх приняли около сотни человек.

- В первую очередь, нужно сказать слова благодарности коллективу ДЮСШ, - говорит А.Г. Линкин, и.о. директора ФСК. - Первоклассные специалисты, тренеры-преподаватели школы непосредственно проводят все эти мероприятия, участвуют в них. Большое спасибо также инструкторам физкультурно-спортивного комплекса, это те люди, которые организуют все соревнования. ■

# Информация. Реклама. Объявления

## Извещение о предоставлении в аренду земельного участка

Администрация Александровского района Томской области информирует население о поступившем заявлении, о предоставлении в аренду земельного участка площадью 1000 кв.м., сроком на 20 лет, кадастровый номер 70:01:0000017:1223, категория земель - земли населённого пункта, разрешённое использование: Для индивидуального жилищного строительства, местоположение земельного участка: Томская область, Александровский район, с. Александровское, ул. Майская, 16.

Граждане, заинтересованные в предоставлении поименованного выше земельного участка для указанных целей, вправе подать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка.

Заявления на участие в аукционе могут быть поданы в Администрацию Александровского района Томской области в письменном виде, расположенную по адресу: Томская область, Александровский район, с. Александровское, ул. Ленина, 8, кабинет ведущего специалиста по земле Александровского района.

Срок подачи заявлений на участие в аукционе завершается по истечении тридцати дней со дня размещения настоящего извещения.

По всем возникающим вопросам, а также для ознакомления со схемой расположения испрашиваемого земельного участка обращаться с 09.00 час. до 12.50 час. в Администрацию Александровского района Томской области по адресу: Томская область, Александровский район, с. Александровское, ул. Ленина, 8, кабинет ведущего специалиста по земле Александровского района, телефон для справок: 2-41-48.

## Извещение о предоставлении в аренду земельного участка

Администрация Александровского района Томской области информирует население о поступившем заявлении, о предоставлении в аренду земельного участка площадью 1000 кв.м., сроком на 20 лет, кадастровый номер 70:01:0000017:1224, категория земель - земли населённого пункта, разрешённое использование: Для индивидуального жилищного строительства, местоположение земельного участка: Томская область, Александровский район, с. Александровское, ул. Майская, 16.

Граждане, заинтересованные в предоставлении поименованного выше земельного участка для указанных целей, вправе подать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка.

Заявления на участие в аукционе могут быть поданы в Администрацию Александровского района Томской области в письменном виде, расположенную по адресу: Томская область, Александровский район, с. Александровское, ул. Ленина, 8, кабинет ведущего специалиста по земле Александровского района.

Срок подачи заявлений на участие в аукционе завершается по истечении тридцати дней со дня размещения настоящего извещения.

По всем возникающим вопросам, а также для ознакомления со схемой расположения испрашиваемого земельного участка обращаться с 09.00 час. до 12.50 час. в Администрацию Александровского района Томской области по адресу: Томская область, Александровский район, с. Александровское, ул. Ленина, 8, кабинет ведущего специалиста по земле Александровского района, телефон для справок: 2-41-48.

## От всей души!

Уважаемую коллегу  
Вишня Татьяну Дмитриевну  
от всей души поздравляем  
с 70-летним юбилеем!

Мы Вас сегодня поздравляем!  
И рады искренне за Вас!  
И в день рождения желаем,  
Чтоб сил не кончился запас!

Чтоб красота не увядала,  
Здоровье не давало сбой,  
Чтобы всегда всего хватало,  
Довольны были Вы собой!

Так будьте же такой всегда, -  
Какой мы все Вас знаем!  
Здоровья, нежности, тепла.  
От всей души желаем!

Коллектив МБОУ ДО «ДЮСШ»

Дорогих Ольгу и Владимира  
Горбуновых поздравляем  
с золотой свадьбой!

Пол века вместе, золотая свадьба!  
От всей души поздравить вас хотим!  
Есть вечная любовь, - вы доказали!  
Сегодня «Горько» вам кричим!

Семья Терентьевых, Кашеевых.

## Уважаемые читатели!

Вы можете разместить своё  
объявление в нашей газете  
дистанционно.

Пришлите текст рекламного объявления, поздравления, соболезнования на электронную почту «Северянки»  
severynka70@mail.ru,  
gb-severanka@mail.ru  
с указанием даты размещения.

В ответ вам направят информацию о стоимости услуги и форме оплаты.

Телефон для справок:  
2-43-57, 2-58-52.

Коллектив МУП «Издательство «Северянка» выражает глубокие соболезнования Сергею Викторовичу Колмогорову, родным в связи с кончиной любимой мамы, сестры, тети

КОЛМОГОРОВОЙ Валентины  
Семёновны.

Вся профессиональная жизнь Валентины Семёновны была связана с Александровской типографией. Она работала печатницей ещё на советских мощных типографских станках, была настоящим мастером своего дела. Всегда ответственная, дисциплинированная, добродушная, весёлая, добрая, - такой она останется в памяти всех, кто её знал.

Выражаем глубокое соболезнование Меликян Н.С., Колмогорову С.В. и всем родственникам по поводу смерти любимой сестры и мамы

КОЛМОГОРОВОЙ Валентины  
Семёновны.

Скорбим вместе с вами.

Сухотская М.Р., Третьякова А.П., Чеботару Е.Н.

## ПРОДАМ

► квартиру в двухквартирнике (105,1 кв. м. с земельным участком 545 кв. м. гараж в гаражном секторе по ул. Юргина, 33. Торг при осмотре). Т. 8-961-097-37-31;

► 4-комнатную квартиру в 2-квартирнике (мкр. рыбокомбината, есть всё, 2 млн. рублей). Т. 8-961-887-33-18;

► 3-комнатную благоустроенную квартиру в двухквартирном доме, земельный участок. Т. 8-913-101-71-95;

► 2-комнатную квартиру (500 тыс. руб.). Т. 8-913-101-52-49;

► помещение благоустроенное (магазин «Славянка», площадь 55 кв.м., можно под жильё). Т. 8-961-887-33-18.

► б/у, недорого: домашний кинотеатр «Свен», холодильник «Стинол», телевизор «Элт самсунг», телевизор ЖК LG, брелки к автосигнализации Томогавак TW 9010, детские кроватки от 3 до 12 лет, детскую кроватку до 3 лет, стеклянный журнальный столик, распродажа верхней детской одежды. Тел. ватцап +7-913-823-26-24.

## РАЗНОЕ

► Выполним строительные работы (услуги плотника и другие виды работ). Т. 8-913-818-84-59;

► Услуги по уборке снега. Т. 8-923-402-31-36;

► Купим лом цветных и чёрных металлов (с. Александровское, ул. Сибирская, 136). Тел. 8-913-813-95-16, 8-913-881-34-39.

► Принимаю заявки на навоз (пер. Лебедева, 1). Т. 8-913-878-86-11.

## Уважаемые читатели!

Подписывайтесь на  
районную газету  
Северянка  
в редакции!  
Это просто и выгодно!

● самостоятельное получение  
в редакции - 300 рублей,

● электронная версия газеты -  
192 рубля,

● корпоративная доставка - 300  
рублей (не менее 5 экземпляров),

● доставка на дом (не менее  
3 экземпляров, для группы  
объединившихся читателей,  
с распространением через пред-  
ставителя группы) - 300 рублей.

Стоимость подписки  
указана за полугодие.

Подписаться на  
«Северянку» в редакции  
можно с любого дня  
любого месяца.

Дополнительная  
информация по телефонам:  
2-58-52, 2-43-57.

Учредитель: Администрация Александровского района Томской области.  
Газета «Северянка» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Томской области, св-во от 01.12.2009 г. ПИ № ТУ 70 - 00114

## Северянка

Адрес редакции, издателя, типографии: 636760, Томская область, с. Александровское, ул. Лебедева, 8.  
Телефоны: редактора - 2-58-52 (факс), бухгалтерии - 2-43-57, корреспондентов газеты - 2-59-34.  
E-mail: severynka70@mail.ru

Главный редактор -  
И.В. ПАРФЕНОВА

(2+)

Мнение авторов не всегда совпадает с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых сведений. Ответственность за достоверность сведений, изложенных в объявлениях и рекламе, несёт рекламодатель. Редакция не вступает в переписку с читателями, рукописи не рецензируются и не возвращаются.